



Пресс-релиз № 15/438R  
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА  
25 сентября 2015

Международный Валютный Фонд  
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

## **Международные финансовые организации поддерживают новую глобальную программу развития путем расширения своего содействия**

Сегодня многосторонние банки развития (МБР) и Международный Валютный Фонд (МВФ) приветствовали принятие программы устойчивого развития для следующего поколения и твердо намерены увеличить свою поддержку для обеспечения ее успеха.

На Генеральной Ассамблее Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке, которая проходит с 25 по 27 сентября, мировые лидеры утвердили новые Цели устойчивого развития, масштабную программу, которая призвана искоренить бедность, содействовать процветанию и защитить окружающую среду.

Руководители МБР — Африканского банка развития, Азиатского банка развития, Европейского банка реконструкции и развития, Европейского инвестиционного банка, Межамериканского банка развития и Группы Всемирного банка, а также МВФ, охарактеризовали это соглашение как историческую веху.

«В основе новых целей лежит забота о благополучии нашей планеты и ее людей. Цели указывают путь к повышению благосостояния и равенства и обеспечат более высокий и устойчивый рост экономики», — заявили лидеры.

В июле этого года на Конференции по финансированию развития в Аддис-Абебе эти организации обнародовали планы по увеличению финансирования и поддержки для стран, стремящихся достичь целей развития, приняли обязательство увеличить свой финансовый вклад до уровня свыше 400 млрд долларов за следующие три года.

Они обязались изучить способы расширения своего финансирования, а также работать для обеспечения большей мобилизации внутренних ресурсов и увеличения финансирования со стороны частного сектора.

### **Цитаты из высказываний глав многосторонних банков развития и МВФ**

#### **Акинвуми Адесина, президент АБР**

«Африканский банк развития полностью привержен успешной реализации ЦУР.

Мы будем работать с нашими государствами-членами, частным сектором, гражданским обществом и другими партнерами для достижения ЦУР в Африке. ЦУР должны дать результаты, и они должны дать результаты для Африки».

**Такехико Накао, президент АзБР**

«Мы у твердо намерен поддерживать программу до 2030 года и оказывать нашим государствам-членам помощь в достижении этих масштабных новых целей в Азии и Тихоокеанском регионе. Мы увеличим нашу поддержку для всеобъемлющего и устойчивого развития на величину до 50% с 2017 года до уровня примерно 20 млрд долларов в год. К 2020 году АзБР удвоит финансирование борьбы с изменением климата до 6 млрд долларов в год, что составит примерно 30% общего объема финансирования. Мы также увеличим софинансирование с участием других партнеров в области развития, будем стимулировать инвестиции частного сектора и содействовать мобилизации большего объема внутренних ресурсов».

**Сэр Сума Чакрабартти, президент ЕБРР**

«Новые цели пересекаются с основными сферами деятельности ЕБРР и его стратегическими приоритетами. Будучи банком развития, специализирующимся на работе с частным сектором, ЕБРР располагает большими возможностями для содействия реализации программы, в которой частные компании играют ключевую роль».

**Вернер Хойер, президент ЕИБ**

«Принятие ЦУР демонстрирует нашу коллективную решимость обеспечить будущее нашей планеты. Мы в Европейском инвестиционном банке готовы работать с нашими коллегами, другими государственными органами и частным сектором, а также использовать наши финансы, опыт и знания для содействия достижению новых целей».

**Луис Альберто Морено, президент МАБР**

«Цели устойчивого развития являются масштабными, но граждане наших стран ждут от нас беззаветной приверженности ликвидации бедности, содействию устойчивому и справедливому экономическому развитию и защите окружающей среды. МАБР обязуется активно сотрудничать с правительствами и частным сектором в странах Латинской Америки и Карибского бассейна для того, чтобы обеспечить благополучное будущее для всех».

**Кристин Лагард, директор-распорядитель МВФ**

«ЦУР являются масштабными, но достижимыми при их настойчивой реализации. Мы все несем ответственность за их достижение, на национальном уровне и за счет наших коллективных действий на глобальном уровне. МВФ, насчитывающий 188 государств-членов, выполнит свою часть работы».

**Джим Ен Ким, президент Группы Всемирного банка**

«Международное сообщество продемонстрировало мудрость и мужество пятнадцать лет назад, приняв Декларацию тысячелетия, в которой были установлены восемь смелых целей по улучшению жизни миллиардов людей и сплочиванию мира для более тесного сотрудничества и партнерства. Мы сократили бедность в два раза на пять лет раньше срока, указанного в Декларации, поэтому я уверен, что мы сможем реализовать большие чаяния, воплощенные в этих новых глобальных целях, особенно первой цели, которая заключается в искоренении крайней бедности на нашей планете к 2030 году. Мы можем и должны покончить с этим ужасным пятном на нашей коллективной совести».